OEMA 2
2.1

v = f(t)

t(s)

H napamnavw ypadlki mapdctaon neplypddel tn HeTaBoAn tTng TIUAG TNG TaXUTNTAG EVOG
CWUOTOG TIOU KLVE(TaL eUBUYpPAUO O CUVAPTNON LE TO XPOVO.
2.1.A Na erihé€eTe TNV OWOTH ATIAVTNON.
H TUA TNG UETATOMLONG TOU CWHATOC Ao TN XPoVikn otyun t = 0 €éwg TN XPOVIKA OTLYUA
t = 10s elvat:
a)50m , B)12,5m , V) 25m

Movabec 4

2.1.B Na alTloAoynOoETE TNV AMAVIN oK 0.

Movabec 8
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1" Aokwun 2" Aokiun

Mia opada pabntwv tng A Aukeiou melpapatiletal oto Epyaotplo Quaolkng tou oxoAsiou
TOUG, TIPAYLLOTOTIOLWVTAG Hia Epyactnploky aoknon pe Bua tnv tppn oAicBnong. Ma Tig
QVAYKEG TNG AOKNONG XPNOLLOMOLOUV OUOYEVEG CWHA KUBLKOU oXAUaAToC, To onoio Btouv
EMAVOANTITIKA O€ Kivnon mavw oe opl{OvVIlo TAYKO gpyaociag, aokwvtag kabe dopa

KOTAAANAN opl{ovtia SUvaAn, WOTE TO CWHA Va eKTEAeL eBUYpaPUn opaAn Kivnon. Avo and



TI¢ SOKLUEG Toug daivovtal oTo oxAua. ITnV mPWtn o KUBOC Kiveital pe otabepn toxvtnTa
UETPOU U1 KaL otn SeUTepN He oTaBepr TaXUTNTA LETPOU Us.
2.2.A No emAéEete TV 0®OOGTN OTAVTNOT).
Av T; kot T, glval ta pétpa twv Suvapewy tng TpLPng oAioBnong mou aockouvtal otov KURo
otnv 1" kal 2" Sokun avtioTtolya Kal yla Tig TaxUTNTEG Tou KLveital o KUPBo¢ LoxUeL n oxéon
U; > U, TOTE -
Ty =T, , B) T, >T, o VT <T,

Movadbeg 4

2.2.B Na aLTlOAOYNOETE TNV AMAVTNCR 00C.

Movabdec 9



